
 

Comunicat de presă – finalizare proiect 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

C15 - Educație                                                                                                      
“ Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Beliu” 

Comuna Beliu anunță finalizarea implementării proiectului de dotare a Liceului Tehnologic Beliu, finanţat prin Planul 
Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Pilonul VI, Componenta C15.  
Numele proiectului de reformă/investiție: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului 
Tehnologic Beliu 
Numele beneficiarului: Comuna Beliu, jud. Arad 
Obiectivele proiectului:  
Obiectivul general al proiectului a fost dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să 
sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin 
reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență. 
Obiectivele specifice ce au fost atinse prin proiect sunt: 
1. Asigurarea cadrului juridic necesar pentru dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor prin definirea profilului de 
competențe pentru profesioniștii din domeniul educației, prin revizuirea curriculumului școlar obligatoriu și a planului-
cadru pentru disciplinele TIC la toate nivelurile de învățământ; 2. Sporirea calității și siguranței mediilor de învățare, inclusiv 
în ceea ce privește reglementările pentru materiale didactice, mobilier, echipamente de laborator și ateliere tehnologice, 
respectiv, dezvoltarea și adoptarea cadrului juridic pentru promovarea tranziției către clădiri verzi în școli. 
Indicatori îndepliniți la nivelul proiectului: 

- I13 Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ IPT: 1 
- I9: Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/ săli pentru activități extrașcolare din unitățile conexe 

eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual: 20 
- I11: Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/săli pentru activități extrașcolare din unitățile conexe 

eligibile, dotate cu mobilier și materiale didactice: 21 
- I11: Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu mobilier specific și materiale didactice 

specifice:1 
- I11: Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu echipamente digitale: 1 
- I11: Nr. cabinete școlare din unități de învățământ preuniversitar/unități conexe (cabinete pe discipline, cabinete de 

asistență psihopedagogică, săli de sport) dotate cu mobilier și materiale sportive, inclusiv echipamente digitale: 3 
Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-2361 
Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: 1.451.665,77 lei 
Data începerii proiectului: 09.08.2023 
Data finalizării proiectului: 30.06.2026 
Contract de finanțare: 948DOT din 02/08/2023 

Date de contact: 
Comuna Beliu  

Persoana de contact: Horhat-Coras Emanuel 
https://beliu.ro/  

0257.322.239 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/        Facebook - (https://www.facebook.com/PNRROficial/) 


